

《真正男子汉》还在播,《我们十七岁》又要录  
连续参加真人秀,孙杨昨天仍然豪迈地说——

# 我的目标是2020奥运会,不会变

本报记者 裘晟佳 通讯员 韩笑/文  
本报记者 吴新燕/摄

郭富城、孙杨、范明、韩东君,谁是娱乐圈的老司机?  
答案出乎你意料。

昨天,浙江广电集团“钱塘盛会”暨资源推介会在杭州举行。推介会上,大型原创明星旅行真人秀节目《我们十七岁》,首次亮相。

郭富城、林志颖、华少、孙杨、范明、韩东君将组成“兄弟连”,制定“重返十七岁”的青春旅行计划。

昨天的现场,兄弟连来了四个人——郭富城、孙杨、范明和韩东君。面对一帮记者,最活跃的老司机,不是当了很多年天王的郭富城,而是跨界选手孙杨。



兄弟四人合影

《我们十七岁》由浙江卫视、汉鼎宇佑传媒集团、天映文化传媒(天津)有限公司共同出品,是个旅行真人秀节目,根据明星嘉宾们在17岁时未实现的“愿望清单”,六位嘉宾和飞行嘉宾(单期嘉宾)组成的团队,在两天一夜的时间里,以最野生最原始的方式,探访祖国各地的美景、美食。

同时,他们还将面对交通、吃饭、住宿、天气等各方面的实际问题和困难,依靠团队以及个人的力量完成旅程。

看上去,有点像《花样姐姐》和《花样爷爷》。不过不同的是,6位固定的明星嘉宾,全是男人。

推介会上,来了四位“好兄弟”——郭富城、孙杨、范明和韩东君。虽然是第一次见面,但气氛十分活跃,提问环节全场笑声不断。

让记者意想不到的是,现场回答问题次数最多且金句不断的,竟然是孙杨。看来,最近上了几期真人秀,孙杨已经快速熟悉了娱乐圈的套路。

《真正男子汉》第二季还在热播,孙杨又马不停蹄地接下了《我们十七岁》。这样的高曝光度,也让大家对他接下来的规划充满了好奇。

虽然说文体不分家,孙杨不会是真的要进入娱乐圈了吧?

孙杨表示,《我们十七岁》将是他明年回

归冬训前,参加的最后一个综艺节目。别看他参加了这么多的真人秀节目,他未曾间断过游泳训练,一直保持着良好的身体素质。

“我最重要的目标,一定是2020年东京奥运会,我不会改变这个梦想……我也想借这个机会和大家说,请大家放心,我承诺过的诺言,我一定会兑现。我也会在明年的匈牙利世锦赛,有一个更好的答案和成绩奉献给大家,谢谢!”

“我们支持你。”孙杨语气笃定的回答,立刻获得了大哥郭富城的支持。

有了兄弟们的鼓励,孙杨索性客串起主持人,介绍起几位嘉宾来。

“这是我们的郭天王,大家可能会觉得我不会听老歌,但是我会听老歌(全场爆笑)。我真的会听老歌(他再次强调)。”(郭天王躺枪中……)

“对你爱爱爱不完……”光说还不够过瘾,孙杨索性伸出左手比划起舞蹈动作,现场

模仿郭天王唱起歌来。

他的举动,也把一旁的本尊给逗乐了,“好!到时候唱给你们听,我们旅行的时候,晚上望着星星来唱(笑)。”

而提到节目的主题——十七岁时的梦想,孙杨表示,自己小时候特别爱看TVB的电视剧,也很爱看警匪片,“我小时候有个梦想,是可以当警察。”

一直在一旁认真听孙杨回答的郭富城,忍不住“点赞”：“你可以啊!你有一种气场,站在那边,(就)没有坏人。”

“像杨杨刚才说了,我们两个相对十七岁一点,所以我们俩就担起全队的体力担当。”同样身材超级棒的韩东君说。

6个大男人一起去旅行,会擦出什么火花?会不会有内讧和争斗?只有看了节目才知道。

《我们十七岁》将于12月10日起每周六晚黄金档在浙江卫视播出。

## 杭州爱乐的交响组曲《七阙西湖》演了十场 杭州的诗意,化成音符流淌

本报讯 10月31日晚上,浙江传媒学院艺术楼小剧场内,这里乐声悠扬,诗意流淌。

指挥洪音率杭州爱乐乐团,携手女高音演唱家陈艺宝、男高音演唱家薛皓垠和男中音歌唱家金川,奉献了一场中国风交响乐的听觉盛宴。

本场音乐会的高潮是大型声乐交响乐《七阙西湖》。

《七阙西湖》是作曲家叶小纲为西湖谱写

的作品,作品全长近40分钟,分为七个乐章:《忆江南》、《饮湖上初晴后雨,夜泛西湖》、《采桑子》、《临安春雨初霁,浣纱女》、《与颜钱塘登樟亭望潮作》、《晓出净慈寺送林子方》、《六和塔》。

来自白居易、苏轼、欧阳修、陆游等9位诗人吟诵杭州的著名诗篇,被配上七段音乐,用声乐和交响乐相交织的形式,描绘了杭州的人文自然风光。

《七阙西湖》是国家艺术基金2015年度

资助项目。该项目于2016年6月25日在杭州大剧院开演至今,共计演出十场。本次演出是第十场,至此,该项目圆满谢幕。

本场演出也是杭州爱乐乐团十月普及音乐会的终场。接下去,杭州爱乐乐团还将继续推出“高雅艺术进校园”。12月,交响乐声还将陆续传进杭州第二中学、中国美术学院等学校以及杭州图书馆,传向更多热爱音乐的普通学生及市民。

本报记者 郑琳 通讯员 张沁